

**Тематичний план самостійної (в т.ч. індивідуальної) роботи
розділу дисципліни хірургія «СИМПТОМИ ТА СИНДРОМИ В ХІРУРГІЇ»
для студентів 6-ого курсу медичного факультету №2 за спеціальністю
«Медицина» (індивідуальний профільний курс: акушерство і гінекологія) на
2023-2024 навчальний рік**

№ п/п	Тема самостійної роботи студентів	Кількість годин	Вид контролю
1.	Приготування до практичних занять – опрацювання практичних навичок.	27	Поточний контроль на практичних заняттях
2.	Самостійне опрацювання тем, які не входять до плану аудиторних занять: 2.1. Диференційна діагностика та лікувальна тактика при шлунково-кишковій кровотечі. 2.2. Функціональні, рентгенологічні та інструментальні методи дослідження при захворюваннях шлунка, тонкої та товстої кишки. 2.3. Сучасні методи діагностики та лікування захворювань серцево-судинної та дихальної систем. 2.4. Трансплантологія. Загальні положення. Трансплантація нирки, серця, печінки, підшлункової залози. 2.5. Хірургічні ускладнення у хворих з інфекційною патологією. Диференційна діагностика між гострими хірургічними та інфекційними захворюваннями. 2.6. Диференційна діагностика та лікування захворювань середостіння. 2.7. Синдром болю в грудях, дихальної та серцевої недостатності при діагностиці та диференційній діагностиці захворювань органів грудної порожнини. 2.8. Антикоагулянтна та тромболітична терапія при гострому тромбозі. Профілактична антикоагулянтна терапія. 2.9. Трофічні виразки. Визначення поняття. Етіологія, особливості перебігу. Лікування. 2.10. Оцінка синдрому болю в кінцівках при проведенні діагностики та диференційної діагностики судинних захворювань, уражень нервової системи та патології опорно-рухового апарату.	60 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6	Поточний контроль на практичних заняттях
3.	Індивідуальна самостійна робота студентів: 3.1 Огляд наукової літератури по одній із тем розділу з приготуванням реферату та доповіддю на практичному занятті. 3.2 Участь у написанні наукової статті по одній із тем розділу з доповіддю реферату на практичному занятті. 3.3. Робота в студентському науковому гуртку, участь у конкурсах та олімпіадах з хірургії. 3.4. Курація хворих під час чергувань у клініці	15	Поточний контроль на практичних заняттях
4.	РАЗОМ	102	